

台湾，07/05/2018

苏伊士新创建赢得高雄危废处理新项目加速在台业务发展

苏伊士新创建与可宁卫¹赢得位于台湾南部的高雄大发危险废弃物处置项目。双方以 13 亿元新台币赢得其危废处理厂，并由苏伊士新创建（29%）、可宁卫（29%）及台湾政府国营企业荣民公司²（42%）组成的合作公司可宁卫苏伊士³进行运营。这是苏伊士新创建目前在继高雄仁武废转能项目以及高雄澄清湖净水厂后，在台湾发展的又一重要里程碑。

位于高雄的大发危险废弃物处理厂建于 2004 年，其设计处理能力为 29,200 吨/年，为台湾的各种危险废弃物（化学废料、溶剂等）提供焚化及综合物理化学处理服务。未来，可宁卫苏伊士将对其处理设施进行升级改造，使处理厂的运营绩效最大化并提升其处理能力，不仅严格执行台湾的排放标准，更按国际上最高的安全及环保标准进行运营和管理，务求达到欧盟排放标准。同时，还将为处理厂配备先进设备处理及回收废弃物在处理过程中产生的液体作为工艺用水，以节约水资源。该项目将优化工厂的环境和经济效益，同时符合最高的监管标准。

负责非洲、中东、印度、亚洲和太平洋地区业务的苏伊士集团高级执行副总裁康宇(Bertrand Camus)表示：“这次新的合作让我们把苏伊士在全球的成功经验带到台湾，更重要的是，这也充分体现我们在确保员工、供应商和合作伙伴的安全的同时，致力于帮助工业客户达到最高的环保标准。与台湾合作伙伴携手，我们定能应对台湾废弃物回收与利用日益增长的挑战。”

苏伊士自 1995 年开始为台湾上百家石油、化工、钢铁、电子半导体等行业客户提供水处理工艺与服务。2000 年获得高雄市仁武废转能工厂 20 年的运营和维护合约进入台湾固废处理市场。仁武废转能工厂日处理能力为 1,350 吨市政和工业废弃物，经处理后转化为能源，不仅满足了工厂内部所需，还通过电网输送给其他用户使用。2002 年，集团在台湾的业务范畴扩展至水务运营，赢得高雄市澄清湖净水厂 DBO（设计、建造、运营）合同，目前每天为高雄市提供 45 万立方米的净水处理。

¹ 可宁卫股份有限公司

² 荣民工程股份有限公司

³ 可宁卫苏伊士环境资源股份有限公司



苏伊士新创建、可宁卫及荣民公司签署合作协议成立合作公司可宁卫苏伊士共同运营台湾高雄大发危险废弃物处置项目

媒体联络:

苏伊士新创建有限公司

林绮云

+853 8299 0491

eva.lam@suez.com

苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司（“苏伊士新创建”）是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建，其业务涵盖大中华地区的水务管理、固废资源管理、水务工程及咨询四项核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾70个，旗下8,000名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案，以应对气候变化和确保可持续发展的资源管理。目前，苏伊士新创建在大中华区建设了逾260个水厂和污水处理厂，向2,000万人口供应饮用水，亦是香港固废管理方面的领先运营者，并在中国大陆向11个工业园区提供专业的环境管理服务。

可宁卫股份有限公司

可宁卫股份有限公司创立于1999年，致力于提供包含一般废弃物、一般事业废弃物、危险废弃物以及土壤整治服务。公司旗下设有有害重金属中间固化处理厂及最终处置填埋场。

荣民工程股份有限公司

荣民工程股份有限公司是台湾当地政府所属的公营企业，成立于上世纪中叶，历年来完成包括台北101大厦、雪隧、台北高雄捷运工程等众多重大公用工程。

关于苏伊士新创建更多信息
请浏览我们的网页及社交媒体

